
Вук Јеремић у Горњем Милановцу: Вучић само глуми, треба да му дамо Оскара за споредну улогу и да га пошаљемо у историју
недеља, 19 фебруар 2017 21:30

Председник ЦИРСД-а Вук Јеремић изјавио је вечерас у Горњем Милановцу да је
премијер Србије Александар Вучић злоупотребио државне ресурсе да би снимио
предизборни спот у авиону и нагласио да диктатори имају тенденцију да себе
изједначавају са државом и народом.

  

  

- Мене питају колико трошим на кампању. Па све што је потрошено до сада коштало је
мање од изнајмљивања авиона, ако га је уопште платио. А можда га није платио, можда
је Ер Србија натерана да му да авион. Што је вероватно случај - истакао је Јеремић.

  

- Вучић глуми у споту, глуми на конференцијама за новинаре, глуми у влади. Он само
глуми. Да му дамо Оскара за споредну улогу и да га пошаљемо у историју - рекао је
Јеремић у разговору са грађанима Горњег Милановца.

  

Јеремић је рекао да многи данас са злобом сећају и помињу ДОС и њега називају
"досовским кандидатом", а "данас је много више људи из ДОС-а који су блиски
сарадници Александра Вучића, него што их је у овој сали".

  

- Поменули сте Млађана Динкића. Његов шеф кабинета и десна рука данас је шеф
кабинета Александра Вучића и његова десна рука. Ударна песница и идеолог Г17 Плус
Зорана Михајловић, данас је потпредседница ове владе. Питате ме за приватизације у
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влади ДОС-а, тиме се бавио Синиша Мали који је градоначелник Београда и ударна
песница не само Савамале - рекао је Јеремић.

  

Поводом Вучићеве изјаве "не дам им Србију, нису је ничим заслужили", Јеремић је рекао
да сви диктатори имају тенденцију да изједначавају себе и своје интересе са државом и
интересима народа.

  

Јеремић је додао да је уочи предстојећих председничких избора много важније питање,
од свих која се дневно намећу јавности, да ли ће грађани гласати за Вучића или не.

  

- Бомбардују вас са свим осталим питањима, покушавају да разводње ситуацију да ли ће
бити Тома или не, хоће ли бити парламентарних избора, хоће ли нека странка да подржи
некога, хоће ли бити више кандидата. Вучић би тако да замагли чињеницу да су ови
избори референдум, јер на референдуму губи. Ово је референдум - истакао је Јеремић.

  

(Блиц)
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